

今日青岛

时政

青岛养老床位今年添2600张

年内将建50处养老服务场所,并评选千名孝星

本报2月16日讯(记者 盛文静) 16日,记者从青岛市民政局获悉,2011年,青岛计划新增机构养老床位2600张,再添50个日间照料中心和老年人娱乐室,老年人的活动场地进一步增加。

记者从民政局了解到,2011年民政十项重点工作新鲜出炉,

加快发展养老服务业也在其中。据了解,2011年,青岛市计划增加日间照料中心和老年人娱乐室50个,新增机构养老床位2600张,新增城乡居家养老服务对象500人,并且开展评选千名孝星活动。

据了解,2010年青岛市从福彩公益金出资1亿多元,发展养老

服务。全市共为1.2万名老人提供了居家养老服务,其中,5358名困难老人享受到了政府出资购买的居家养老服务。

在社区居民家中建起了养老服务互助点1608处,建立社区日间照料中心和老年人娱乐室328个。为解决部分老人午餐难问题,开展了老人助餐送餐服务,全市多

个社区助餐点使1000多名老人从中受益。2010年新建养老机构17处,新增养老床位4161张。

据民政局的工作人员介绍,目前全市共有城区老年公寓131家,床位1.56万张。农村敬老院122家,床位1.1万元,2011年将再增机构养老床位2600张。

跨国汽车配套巨头相继入驻青岛

青岛“十二五”期间 将能产本土高端汽车

本报2月16日讯(记者

张榕博) 记者从市高新区获悉,继桂格车灯、海霸动力电池组、上汽通用五菱汽车发动机等近20个汽车配套项目落户青岛后,世界500强企业美国TRW汽车集团天合亚太有限公司在高新区新建汽车安全系统项目。业内人士指出,青岛汽车产业链“拼图”目前已趋于完成,青岛将在“十二五”期间生产出本土的高端汽车。

记者了解到,投资方美国TRW汽车集团(TRW Automotive)为世界500强企业,是全球最大的汽车安全系统供应商,在汽车转向系统、基础制动系统及部件、座椅安全带系统、发动机气门

系统等领域位居世界第一。投资2000万美元的汽车安全系统项目预计今年4月份开工建设,达产后可实现销售收入2500万美元。

市经信委有关负责人分析,美国TRW汽车集团、APM汽车零件公司近年来相继在山东布局汽车零配件工厂,在华布局和扩张意图明显。而作为2010年汽车产业超过1000亿元、汽车产量超过70万辆大关的新型汽车产业基地青岛而言,青岛汽车产业链“拼图”因此而受益,目前已趋于完成。市经信委主任项阳青表示,目前青岛正在跟一汽长春汽车洽谈整车生产线事宜,青岛将在“十二五”期间生产出本土的高端汽车。



货船上 过元宵节

2月16日,在一艘停靠在青岛港的外籍货轮上,青岛边检站官兵与巴拿马籍“国王”号的船员们一起过元宵佳节。当日,官兵们和外籍船员一起包汤圆、吃汤圆,让外籍船员也能感受到中国传统节日的浓厚氛围。

本报通讯员 王培锋 摄

市南区人民医院

成“康复专科”

本报2月16日讯(记者

刘玉彩) 从去年便着手转型的市南区人民医院变身“康复专科”,目前已投入使用。16日,记者从市南区获悉,政府投资五千万元,在扩建升级后,市南区人民医院成为继青医、阜外、海慈、妇幼保健院、按摩康复院、湛海医院等医院之后的第7家可做医疗康复的医疗机构,患者均可按照医保政策报销。

记者了解到,在新医改的推动下,去年市南区政府投资了五千万元,为医院做升级改造,还专门组织人员参加医疗康复的学习培训,并通过引进人才提高医疗康复能力,医院目前可承担起神经、儿童脑瘫、语言、运动等多类疾病的康复治疗。

为了让市民近距离检验该院康复专科的实力,2月21日-25日,市南区人民医院将举办“儿童脑瘫康复、神经康复、周围血管病”义诊活动,专家现场将为患者免费咨询、检查,并发放健康宣传材料,还邀请了上海中西医结合脉管病专家曹炳民博士来医院坐诊。